



## Újabb találgatások a Tesco jövőjéről: marad vagy megy?



A londoni tőzsde elemzői úgy gondolják, hogy a Tesco végül ki fog vonulni Kelet-Közép-Európából - idézte a lengyel a gazeta.pl a Lebensmittel Zeitung német lap híréit - írja a [napi.hu](https://napi.hu) [1]. Ha az ezzel kapcsolatban jó ideje terjedő pletykáknak hinni lehet, a brit kiskereskedő régiós vállalkozásait a Schwarz-csoport veheti át, ehhez tartozik a Lidl és a Kaufland.

A Lebensmittel Zeitung híréből kiderül, hogy Tesco kijelölt új vezérigazgatója, Ken Murphy tekinti át a brit vállalat megmaradt kelet-közép-európai - cseh, magyar és szlovák - leányvállalatainak tevékenységét, és értékeli további működésük lehetőségét. (Murphy idén veszi át az irányítást a cégnél Dave Lewistől.). A találgatások további eleme, hogy a lehetséges vevő a Schwarz-csoport.

Noha ezeket a terveket a cég sajtóirodája cáfolta, vannak olyan körülmények, amelyek valószínűvé teszik a londoni elemzők előrejelzéseit. Az egyik, hogy **Lewis az utóbbi években többször is tagadta, hogy visszavonulnak Lengyelországból, ám a lengyel Tesco katasztrofális pénzügyi eredményei végül rákényszerítették, hogy elismerje: nincs tovább, és eladják leányvállalatot a dán Salling Groupnak.**

Nemrégiben a Next.gazeta.pl-hez küldött nyilatkozatban Dave Lewis arról beszélt, hogy a Tescónak a cseh, a magyar és a szlovák tevékenységére kell koncentrálnia, és ezt segítenie kellett volna, hogy a

## Újabb találgatások a Tesco jövőjéről: marad vagy megy?

Közzétéve itt: [magyarmezogazdasag.hu](https://magyarmezogazdasag.hu) az Agrárhírportál (<https://magyarmezogazdasag.hu>)

---

lengyel piacot feladták. A lengyel leányvállalatért, amelyben 301 áruházat, az elosztóközpontot és a vállalat ottani székhelyét is érintette, 900 millió zlotyt (72 milliárd forint, valamivel több mint a budapesti Megyeri híd ára) fizetett a vevő.

**Szerző:** Napi.hu

**Közzététel ideje:** 2020. 07. 13., hétfő, 13:00

**A forrás webcíme:** <https://magyarmezogazdasag.hu/2020/07/13/ujabb-talalguasok-tesco-jovojerol-marad-vagy-megy>